



我市首批农村集体产权股权证在高新区颁发

2018年,农村集体产权制度改革工作全面推开

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 张春峰 张玉军 张帅 报道)12月15日,高新区青田街道大李村股份经济合作社揭牌成立,同时举行了农村集体产权股权证书颁发仪式,这是我市颁发的第一批农村集体产权股权证书。副市长贾善银为合作社揭牌并向村民颁发证书。

稳步推进农村集体产权制度改革,是继农村土地“三权分置”重大制度创新之后中央部署的又一项重大改革,对于促进农业发展、农民增收和农村稳定具有重要意义。中央确定了3年基本完成清产核资、5年基本完成经营性资产折股量化的农村集体产权制度改革任务要求。前期,我市按照省部署要求确定了惠民县和高新区为省级试点单位,两县农村集体产权制度改革试点村居,已完成清产核资、农村集体成员身份确认、资产量化、股权设置、村集体经济合作社股东大会召开等工作,产权改革工作进展进入合作社成立阶段。截至目前,全市共有53个乡镇被列为市级试点,滨城区、阳信县、无棣县试点工作实现乡镇全覆盖。

2018年,我市农村集体产权制度改革工作将全面推开。全市将始终坚持正确的改革方向,坚持尊重农民意愿与加强政府引导相结合,把握清产核资、成员身份确认、股权设置与管理、建立健全新型农村集体经济组织等重点环节,建立健全集体收益分配制度,落实农民对集体资产的占有、使用和收益分配权利,完善农民持续增收的长效机制。



大李村村民孙芳在展示领取的全市第一本股权证。



大李村民领到了自己的股权证。



青田街道工作人员在讲解农村集体股份改革管理系统运用方法。

全国职业院校护理专业教师教学能力大赛在滨举行

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 高艳英 报道)12月15日,全国职业院校护理专业教师教学能力大赛开幕式在滨州职业学院举行。滨州职业学院院长、中国护理职业教育联盟副理事长石忠,全国卫生职业教育指导委员会秘书处主任王瑾以及来自全国28个省、直辖市、自治区的专家、学者、企业代表及118所院校、233名参赛选手500余人出席开幕式。

据了解,此次大赛由全国卫生职业教育指导委员会、中国护理职业教育联盟主办,中国职教学会卫生教育专业委员会“标准化病人”(SP)实践教学指导委员会协办,滨州职业

学院承办。大赛为期三天,包括理论考核和技能竞赛两部分。其中,技能竞赛包括说课和护理技能静脉注射、心肺复苏三部分。重点考查参赛教师职业教育教学能力、知识应变能力、技能操作执行能力、沟通交流能力、分析问题和解决问题能力及人文素养。

为保证大赛公平公正开展,14日还进行了专家培训与裁判培训。活动旨在进一步推进护理专业教育教学改革,搭建校企合作培养高素质护理人才的平台,引领职业学校适应行业现状及技术发展趋势,提高教师的职业教育教学能力和临床护理技能操作水平,不断提高人才培养质量。

学习宣传贯彻十九大精神

全市离退休干部党组织书记学习十九大精神

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 赵政 报道)12月15日—16日,全市离退休干部党组织书记学习宣传贯彻党的十九大精神培训班举行。

培训班邀请了省委老干部局副局长、离退休干部工委副书记吕德义,市委党校政治经济学教研室主任张维亮分别作了“贯彻十九大精神加强离退休干部党建工作”辅导报告与党的十九大精神宣讲报告;到博兴县吕艺镇高渡村党员教育基地接受

党性教育;进行了经验交流;为市直老干部工作联络员颁发了聘书。

通过两天的培训,大家纷纷表示,此次培训班时机选择好,主题聚焦准,交流了心得,找到了差距,把握了规律。下一步工作中一定提高思想认识,推进十九大精神再部署再落实,市委党校政治经济学教研室主任张维亮分别作了“贯彻十九大精神加强离退休干部党建工作”辅导报告与党的十九大精神宣讲报告;到博兴县吕艺镇高渡村党员教育基地接受

我市19名“最美物价人”获表彰

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 孙翠莉 杨召龙 报道)12月15日上午,滨州市“最美物价人”颁奖暨“阳光物价民生至上”主题演讲比赛在市物价局举行。

活动对物价系统评选出的19名“最美物价人”进行表彰,来自全市物价系统的13名选手结合自身工作经历和切身感受,用质朴的语言、鲜活的事例、真挚的情感,热情讴歌身边恪尽职守、勇于担当、无私奉献的物价系统典型人物和先进事迹。整场比赛精彩纷呈、高潮迭起,不时赢得现场观众的热烈掌声。经过激烈角逐,最终评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖7名。

历和切身感受,用质朴的语言、鲜活的事例、真挚的情感,热情讴歌身边恪尽职守、勇于担当、无私奉献的物价系统典型人物和先进事迹。整场比赛精彩纷呈、高潮迭起,不时赢得现场观众的热烈掌声。经过激烈角逐,最终评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖7名。

滨州供电公司友好帮扶西藏日喀则供电公司

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘春迎 报道)12月12日,国家电网滨州供电公司职工马永刚通过微信视频,指导远在西南边陲的西藏日喀则供电公司职工开展变电站运行维护工作。

今年9月,滨州供电公司按照山东省电力公司统一部署,选派马永刚、李蓬两名变电运维骨干技术人员,开展为期两个月援藏工作。配合山东电力援藏项目部完成日喀则新一轮农网改造工程的安装调试和启动验收工作。进藏以来,马永刚、李蓬发挥“传、帮、带”的作用,短短两个月时间,先后完成了110千伏卡嘎变电站等26座变电站的验收送电工作。日喀则供电公司运维班组一半以上的人员都是2015年以后入职的青年

员工,技术力量较为薄弱,帮扶人员除了要协助开展验收工作外,同时还承担着运维人员技术培训的工作。马永刚、李蓬为当地班组成员开设多期班组大讲堂,累计授课达40余课时,其中包括“变电站运行规程编写大讲堂”、“操作票填写大讲堂”和“变电站验收大讲堂”,将援藏成果由“输血”向“造血”转化,确保帮扶结束后,日喀则供电公司员工能够独立工作。11月30日,圆满完成援藏任务后,马永刚、李蓬两人与当地运检部建立微信交流群,实现信息共享、资源共享、线上诊断,及时帮助日喀则供电公司解决工作中遇到的技术难题,促使两地班组之间实现结对互助。

我市使用“云服务券”助推企业“上云”

“云服务券”额度以单个企业上云购买、使用云计算资源或服务的费用为基数计算,2018年补贴比例为实际发生费用的30%,补助上限不超过5万元



滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 刘娟 报道)12月14日,市政府新闻办召开新闻发布会,市经信委介绍“滨州工业大数据服务中心”正式上线和“企业上云”启动有关情况,并回答记者提问。

12月12日,“滨州工业大数据服务中心”正式上线运行,全市“企业上云”行动正式启动,标志着大数据云计算与我市工业经济的深度融合,开启了工业发展的智能新时代,必将进一步提升我市工业的核心竞争力,打造发展新引擎。

数据是重要基础性战略资源,是21世纪的“钻石矿”。我市开发建设“滨州工业大数据服务中心”和推动“企业上云”,就是把大数据云计算作为滨州工业发展的融合器、助推器,

打通工业各领域数据世界和现实世界的联系,让两者关系更加紧密和多样,让数据世界资源不断改造和影响我市工业的方方面面,以工业大数据推进千亿级产业集群建设,助推新旧动能转换、促进工业转型升级,通过大数据进行大浪淘沙,发现行业、领域新的着力点,促进资源配置优化,促进全要素生产率提升,为推动创新发展、转变经济发展方式、调整经济结构发挥积极作用。

“滨州工业大数据服务中心”是全省首创,立足于“服务企业,助推工业发展”的功能定位,与京东集团达成合作建设协议,委托京东云进行项目开发。主要分为三大模块,分别是工业大数据服务门户、工业企业数据采集系统和工业经济运行实时监控。大数据“门户”重点在产业资讯、信息咨询、市场营销、企业管理、人才培养、企业上云等方面做好服务;“数据采集系统”实现每月或定期

采集全市工业企业生产经营情况,掌握翔实的企业经营数据,为领导科学决策提供依据;“监控系统”展示全市工业经济情况,将数据图表化、文字化,利用图形和文字将全市及各县区工业经济运行情况形象展示,随时发现问题,提出预警。

“企业上云”是指企业通过高速互联网,便捷地获取云服务商提供的计算、存储、软件、数据等服务,对于提高资源配置效率、降低信息化建设成本、促进共享经济发展、加快新旧动能转换,具有重要意义。和企业传统的自建数据中心相比,云技术有明显的优势:一是降低了技术开发成本。二是数据可以在任何地方被访问。三是灵活扩展IT需求。四是云计算使企业经营变得更加轻松。五是统一平台可实现更好的兼容。

为加快我市企业“上云”步伐,市经济和信息化委员会、市财政局

联合印发了《滨州市实行“云服务券”财政补助助推企业上云实施方案(2017-2020)》和《滨州市“云服务券”财政奖补实施细则》,按照政府引导、市场化运作的模式,本着“上云企业出一点、云服务商让一点、各级财政补一点”的原则,建立了以“云服务券”财政补贴方式推动企业“上云”发展的激励机制。“云服务券”额度以单个企业上云购买、使用云计算资源或服务的费用为基数计算,2018年补贴比例为实际发生费用的30%,补助上限不超过5万元。按照“总额控制、先上后补、先到先补、补完为止”的原则对“上云”企业进行补贴。

下一步,我市将把服务企业放在首位,力争通过三年的时间,“滨州工业大数据服务中心”对全市工业企业实现全覆盖服务;全市“上云”企业突破1000家,业务应用云比例达到80%以上。

全市创建国家森林城市暨林水会战秋冬造林工作进度表

单位:万亩、公里

县区	合格造林总面积		道路绿化		水系绿化	
	已完成	完成比	长度	面积	长度	面积
全市合计	9.9794	79.84%	150.011	3.4564	80.25	0.7703
滨城区	1.4800	102.07%	39.4	1.3918	0.5	0.003
沾化区	1.5200	74.15%	10	0.07	1.6	0.013
惠民县	1.8510	105.77%	18	0.36	26	0.183
阳信县	1.2532	83.55%	31.2	0.9482	20	0.305
无棣县	1.3782	74.50%	15	0.1376	11.9	0.1451
博兴县	1.3916	89.78%	4.576	0.0665	8.1	0.0342
邹平县	0.4928	30.80%	13.735	0.1933	8.85	0.0464
开发区	0.0780	31.20%	3	0.078	0	0
高新区	0.2030	81.20%	3.1	0.086	0	0
北海经济开发区	0.3316	132.64%	12	0.125	3.3	0.0406

截至2017年12月15日

华纺股份荣获全国纺织行业管理创新成果大奖

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 郑安江 报道)日前,“2017年中国纺织企业家年会”在北京召开,会上对“第六届全国纺织行业管理创新成果大奖”和“2017年度全国优秀纺织企业家”进行了表彰,滨州华纺股份有限公司以在企业管理方面所取得的创新成果,荣获“第六届全国纺织行业管理创新成果大奖”。

本届评选是经评审委员会对入围企业的资格审查、专家评审、现场考察等程序严格评审的,华纺公司等6家企业脱颖而出,最终获得“全国纺织行业管理创新成果大奖”;同时,华纺公司党委书记、董事长王力民与另外19位纺织企业家一道,获得了“2017年度全国优秀纺织企业家”称号。

